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From: ;i saisie
Sent: Friday, October 12, 2018 9:20 AM

To: 5k 5 im‘f.'fﬁ,% . 5
Subject: FW: Zadost o akceptaci objednavky ¢. 822/2018

From: S8 ssit b e ool i S e
Sent: Frlday, October 12, 2018 9:19 AM

To: S e

Sub]ect RE: Zadost o akceptaci objednavky ¢. 822/2018
Dobry den,

objednavku jsme pfijali.

Hezky den

Pro smluvni vztahy s nasimi zakazniky plati tyto obchodni podminky pro zakazkovou vyrobu a prodej ze dne 18.
kvétna 2018, se kterymi odeslanim objednavky kupujici (objednatel) souhlasi a stavaji se jeji nedilnou soucasti.

S pozdravem
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ALERION s.r.o.
Chaloupkova 1

612 00 Brno — Kralovo Pole
Ceska republika
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+ From: TR AT R R R
Sent: Friday, October 12, 2018 9:17 AM

o TR e A G T T | T R LY, -h{.-._-.-.-l L R
To: e I L W O R i G e g e

-

Subject: Zadost o akceptaci objednavky ¢. 822/2018
Dobry den,

v pfiloze Vam zasilame objednavku na dopravu a balné (k objednavce ¢. 269/2018 ze dne 21.3.2018).
Prosime o jeji akceptaci.

Dékujeme
S pozdravem
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asistentka starosty

Mésto Prestice
Masarykovo nam. 107,
334 01 Prestice

- DI LS R
tel: +%?{l}ﬁj§-¢%{%ﬁ

L iR e

fax: R e o g
e-mal e e A
WWww.prestice-mesto.cz

T T N T W R A T T ST, o O T M T ST e e T e G O SR T
e e e
R i e e e Tt e et T et g L O P e S 'th% g A T R
L R .ﬁ%}‘%—z e L S ?féﬁT G sl R el
Lol e e E@% S &‘E%*Eﬁ%ﬁﬁ R
g el ak. P 1) T --:. & _..”_.1___.. 3 A 1. JIHJ = i i
A : ¥ ¥ .,_-.ﬂ,..-fﬁ%_?;ﬁ.gln. rf%%{ o
e L s E-t"-"lli:\il- 3 s e II.F
R e
b3 4 r b1 R B gt S -]

=]

i
-.-:\.. 1

o ™ o

e

-

e fal AR Y S B
T B E R A S A s IR e T .
~ﬁ5i-;w}%'%?ﬁf*a£®f¥g§%%§% S
Fo Lo ; - P Il 11 ] s o Ao e
T "é, T J%f! T R i
R g R i
TR BR i A
:'ilé I‘:'-:"j.bi-\.-'-_‘.h_"!-'..'? T

i

e

kS PR e e T e o R el S LR

?«‘Zfr?_gr%f’%sﬁg&ﬁgﬂ S ﬁ:m; Bl

et aﬁ;@ﬁ@?* & '-"-Lféw“ ' %
1

T '
SR Al e Tl T T e
SRl L e



.u..:_...
I.m.r_. h_..n__.wwhﬁ.mm_.. 1 i

1

e
A R
S

=
2

e e
T

i Pt T -

" e )
. e au.%a
A R Sl R T
Ee e

e Mt

P, i ..ﬂ... ;
P i i
o

: Sedinadantae
i R U e

o - B e e : _._...m_..“. ....L.m..

Pt L Ay T, ... : v, L L o . = E

di .ﬂ%ﬁﬂ.&mﬁ. ; b ﬁﬂw..“ﬁnnf._%.w«wﬁ
e o e TELR A R Fl T



oy T U ST A T 8
S
S e e
. Pl . . e Rl S, .Hmﬁﬁa.m%.mnu%%ﬂﬁjﬁwdﬂgf U__.m..n,..mw,“.....
s e L R T e

ath . . r .u... . S T -,
e b S L S S
e 5 - S By s .m..u..w.lv...
g i LT iers SR S, v

ar e B ! 3 B i x o

e
i

o
e £

e A = #m..v . ..P....J"ﬂm.m._

e %aw ok

L ”._.."-.
%w@wﬁ, 15

R - ;...."..mm.r..mm_ﬂ._w.:umi..c.x R T e S
- e e o e A N SR ﬁf.m«./w.ﬂww
WELSEE S S e

5
TR e e A LR e



